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Apellidos . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Nombre . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
D.N.I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Grupo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tiempo: 80 min.

1. (Problema 1.1.9) Halla el conjunto H de x ∈ R que verifican:

H = { |x2 − 2x| < 1 }.

[2 p.]

2. (Problema 1.3.6) Calcula el ĺımite

lim
x→−∞

(2x + 7
2x− 6

)√4x2+x−3
.

[3 p.]

3. (Problema 2.3.3) Representa gráficamente en R la función

f(x) =
e2x

ex − 1
.

Muestra el dominio, aśıntotas, extremos locales, intervalos de crecimiento y decrecimiento y los inter-
valos de concavidad y convexidad.
¿Tiene esta función máximo y mı́nimo absoluto?
¿Es una función inyectiva? ¿y sobreyectiva?

[5 p.]



Respuestas:

1. −1 < x2 − 2x < 1 ⇒ H = (1−
√

2, 1) ∪ (1, 1 +
√

2)

2.

lim
x→−∞

(2x + 7
2x− 6

)√4x2+x−3
= lim

x→−∞

(
1 +

13
2x− 6

) 2x−6
13

· 13
2x−6

√
4x2+x−3

=

= exp

(
lim

x→−∞
13
√

4x2 + x− 3
2x− 6

)
= e−13.

3. • Dom(f) = R− 0.
No hay intersección con los ejes.

• lim
x→0+

f(x) = ∞, lim
x→0−

f(x) = −∞⇒ aśıntota vertical en x = 0 ⇒
no hay ni máximo ni mı́nimo global.
lim

x→∞f(x) = ∞, lim
x→−∞f(x) = 0 ⇒ aśıntota horizontal en x → −∞

• f ′(x) =
e3x − 2e2x

(ex − 1)2
, f ′(x) = 0 ⇒ x = ln 2.

Intervalos de decrecimiento: (−∞, 0) ∪ (0, ln 2), puntos con f ′(x) < 0.
Intervalo de crecimiento: (ln 2,∞), puntos con f ′(x) > 0.
Por lo tanto, f(ln 2) = 4 es un mı́nimo local.

• f ′′(x) =
e4x − 3e3x + 4e2x

(ex − 1)3
Intervalo de convexidad: (0,∞) puntos con f ′′(x) > 0.
Intervalo de concavidad: (−∞, 0) puntos con f ′′(x) < 0.

• La función no es sobreyectiva ya que f(x) 6= 0 y no es inyectiva debido a que hay puntos con la
misma imagen.
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